

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΤΕΕ/ΤΚΜ ΞΕΚΙΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ
Κ.Εν.Α.

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/ Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, συνεχίζοντας την προσπάθεια για ενημέρωση των μηχανικών στις νέες εξελίξεις που καθορίζουν την άσκηση του επαγγέλματος, αποφάσισε να οργανώσει ειδικά ενημερωτικά σεμινάρια με θέμα:

“Σύνταξη ενεργειακής μελέτης κτιρίου σύμφωνα με τον Κανονισμό Ενεργειακής Απόδοσης”

Η πραγματοποίηση των πενθήμερων αυτών σεμιναρίων που γίνεται λόγω της επικαιρότητας του θέματος με την οργανωτική ευθύνη του Τμήματος Επαγγελματικών Θεμάτων, θα ξεκινήσει από την Περιφέρεια και θα ολοκληρωθεί στην Θεσσαλονίκη.

Το πρόγραμμα του κάθε σεμιναρίου θα αναπτυχθεί σε ενότητες κατά ημέρα ως ακολούθως:

1^η ημέρα(5 ώρες):

Εισαγωγή. Θεσμικό πλαίσιο, νομοθεσία.

Εισηγητής: Δημήτρης Μπίκας, ΑΜ καθηγητής τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

Βιοκλιματικός σχεδιασμός. Ελάχιστες απαιτούμενες προδιαγραφές αρχιτεκτονικής μελέτης

Εισηγητής: Κλειώ Αξαρλή, ΑΜ αναπλ. καθηγήτρια τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

2^η ημέρα(5 ώρες):

Έλεγχος θερμομονωτικής επάρκειας κτιρίου.

Εισηγητής: Δημήτρης Αραβαντινός, ΠΜ αναπλ. καθηγητής τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

3^η ημέρα(5 ώρες):

Λειτουργικά χαρακτηριστικά και προδιαγραφές κτιριακού κελύφους νέων και υφισταμένων κτιρίων.

Εισηγητής: Θεόδωρος Θεοδοσίου, ΠΜ λέκτορας τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

Εισηγητής: Αικατερίνη Τσικαλουδάκη, ΠΜ λέκτορας τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

4^η ημέρα(5 ώρες):

Προδιαγραφές ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων για τη σύνταξη ενεργειακής μελέτης. Υπολογισμοί.

Εισηγητής: Αθηνά Γαγλία, Msc MM ειδικός τεχν. Επιστήμονας Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών

5^η ημέρα(5 ώρες):

Λογισμικό Τ.Ε.Ε.-Κ.Εν.Α.Κ. Παράδειγμα μελέτης ενεργειακής απόδοσης κτιρίου.

Εισηγητής: Κωνσταντίνος Λάσκος, ΠΜ υποψήφιος διδάκτωρ τμ.Πολιτικών Μηχανικών Α.Π.Θ.

Το ημερολόγιο πρόγραμμα των ενημερωτικών σεμιναρίων, που θα ξεκινήσει από τους 4 μεγαλύτερους νομούς, σε αριθμό δραστηριοποίησης διπλωματούχων μηχανικών, έχει ως ακολούθως:

Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ.

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΤΑ Κ.Εν.Α.Κ.

ΗΜ/ΝΙΑ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΕΔΕΣΣΑ	ΣΕΡΡΕΣ	ΒΕΡΟΙΑ
Πε 2 Δεκ	1η ημέρα			
Πα 3 Δεκ	2η ημέρα	1η ημέρα		
Σα 4 Δεκ				
Κυ 5 Δεκ				
Δε 6 Δεκ	3η ημέρα	2η ημέρα	1η ημέρα	
Τρ 7 Δεκ	4η ημέρα	3η ημέρα	2η ημέρα	1η ημέρα
Τε 8 Δεκ	5η ημέρα	4η ημέρα	3η ημέρα	2η ημέρα
Πε 9 Δεκ		5η ημέρα	4η ημέρα	3η ημέρα
Πα 10 Δεκ			5η ημέρα	4η ημέρα
Σα 11 Δεκ				
Κυ 12 Δεκ				
Δε 13 Δεκ				5η ημέρα

Τα σεμινάρια θα υλοποιηθούν **σε χώρους που θα καθορίσει και θα ανακοινώσει η αρμόδια Νομαρχιακή Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ.**

Το κόστος συμμετοχής στο σεμινάριο ανέρχεται στο ποσό των 50 ευρώ. Οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν καλούνται **να καταθέσουν την σχετική αίτηση και το ποσό συμμετοχής** στα γραφεία της οικείας Νομαρχιακής Επιτροπής (Ιεραρχών 1 Βέροια, πληροφορίες κα Τσαρουχά Αρετή τηλ/fax 23310 21060).

Μετά την ολοκλήρωση όλου του κύκλου των σεμιναρίων θα χορηγηθεί σε όσους έχουν παρακολουθήσει ανελλιπώς το σεμινάριο και το επιθυμούν, σχετική βεβαίωση παρακολούθησης.